



В воскресенье 24 июня на участке, выделенном под строительство храма в честь святителя Иоанна Златоуста, состоялся молебен на начало строительства храма. Молебен отслужил [иерей Евгений Бабенцев](#), настоятель храма.

Чин освящения закладного камня на месте строительства нового храма в честь святителя Иоанна Златоуста был совершен по благословию Архиепископа Ростовского и Новочеркасского Пантелеимона еще в 2008 году. Все это время собирались средства на строительство. В этом году планируется заложить фундамент под храм. По окончании молебна весь участок был окроплен святой водой. Отец Евгений рассказал о планируемом строительстве, поделился своим видением того каким должен быть будущий приход и поздравил всех прихожан с историческим событием, пожелал всем помощи Божией и святых молитв о строительстве храма.

